     Korábban kitűzött feladatok megoldásai
      Mp.113. Öt egybevágó négyzetet úgy illesszünk egymáshoz, hogy legalább egy oldaléllel illeszkedjen mindegyik a szomszédos négyzethez. Így összesen 12 különböző síkidomot alkothatunk. Ezek az egyenlő területű síkidomok elhelyezhetők egy 6 x 10 vagy 5 x 12 illetve 4 x 15 négyzetből álló téglalapba. Találjuk meg valamelyik téglalapba való elhelyezési módot.
      1. megoldás: Maksony Levente 4. osztályos tanuló megoldása (Kemence, Általános Iskola)

      (ABACUS Matematikai Lapok 10-14 éveseknek 2002.november)
